



2021年6月11日

各 位

会 社 名 株式会社ゼネテック
 (コード番号：4492 東証JASDAQ)
 代 表 者 名 代表取締役社長 上野 憲二
 問 合 せ 先 経営企画室長 中島 宏満
 (TEL 03-6683-3244)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、サマリー情報(参考)個別業績の概要、連結貸借対照表、連結株主資本等変動計算書、及びセグメント情報の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

(1) サマリー情報2ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 2021年3月期の個別業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	4,031	△13.6	232	△25.4	<u>226</u>	△33.2	168	△41.9
2020年3月期	4,667	5.1	312	27.9	398	52.1	289	71.5

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	4,031	△13.6	232	△25.4	<u>266</u>	△33.2	168	△41.9
2020年3月期	4,667	5.1	312	27.9	398	52.1	289	71.5

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,123,065	1,481,759
受取手形及び売掛金	874,063	691,537
電子記録債権	95,838	84,252
商品	3,985	8,170
仕掛品	55,880	45,835
原材料及び貯蔵品	18,976	14,834
未収入金	22,537	6,210
その他	35,981	53,485
流動資産合計	2,230,330	2,386,084
固定資産		
有形固定資産		
建物附属設備	109,033	112,727
減価償却累計額	△48,140	△51,693
建物附属設備（純額）	60,892	61,033
工具、器具及び備品	56,304	59,277
減価償却累計額	△41,658	△45,822
工具、器具及び備品（純額）	14,646	13,455
有形固定資産合計	75,538	74,489
無形固定資産		
ソフトウェア	7,716	24,157
その他	1,365	1,365
無形固定資産合計	9,081	25,522
投資その他の資産		
投資有価証券	18,614	—
長期未収入金	890	890
敷金及び保証金	123,350	110,395
繰延税金資産	174,585	196,319
その他	60,003	51,921
貸倒引当金	△890	△890
投資その他の資産合計	376,553	358,636
固定資産合計	461,173	458,648
資産合計	2,691,504	2,844,733

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,123,065	1,481,759
受取手形及び売掛金	874,063	691,537
電子記録債権	95,838	84,252
商品	3,985	8,170
仕掛品	55,880	45,835
原材料及び貯蔵品	18,976	14,834
未収入金	22,537	6,210
その他	35,981	53,485
流動資産合計	2,230,330	2,386,084
固定資産		
有形固定資産		
建物附属設備	109,033	112,727
減価償却累計額	△48,140	△51,693
建物附属設備（純額）	60,892	61,033
工具、器具及び備品	56,304	59,277
減価償却累計額	△41,658	△45,822
工具、器具及び備品（純額）	14,646	13,455
有形固定資産合計	75,538	74,489
無形固定資産		
ソフトウェア	7,716	14,529
その他	1,365	10,993
無形固定資産合計	9,081	25,522
投資その他の資産		
投資有価証券	18,614	—
長期未収入金	890	890
敷金及び保証金	123,350	110,395
繰延税金資産	174,585	196,319
その他	60,003	51,921
貸倒引当金	△890	△890
投資その他の資産合計	376,553	358,636
固定資産合計	461,173	458,648
資産合計	2,691,504	2,844,733

(3) 添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	50,000	456,917	1,143,950	△11,345	1,639,522
当期変動額					
剰余金の配当			△6,321		△6,321
親会社株主に帰属する当期純利益			173,409		173,409
自己株式の処分		16,313		<u>4,188</u>	<u>20,502</u>
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	16,313	167,088	4,188	187,590
当期末残高	50,000	473,231	1,311,039	△7,157	1,827,113

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	△2,210	△2,210	1,637,312
当期変動額			
剰余金の配当			△6,321
親会社株主に帰属する当期純利益			173,409
自己株式の処分			<u>20,502</u>
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	2,210	2,210	2,210
当期変動額合計	2,210	2,210	189,800
当期末残高	—	—	1,827,113

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	50,000	456,917	1,143,950	△11,345	1,639,522
当期変動額					
剰余金の配当			△6,321		△6,321
親会社株主に帰属する当期純利益			173,409		173,409
自己株式の取得				<u>△137</u>	<u>△137</u>
自己株式の処分		16,313		<u>4,326</u>	<u>20,640</u>
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	16,313	167,088	4,188	187,590
当期末残高	50,000	473,231	1,311,039	△7,157	1,827,113

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	△2,210	△2,210	1,637,312
当期変動額			
剰余金の配当			△6,321
親会社株主に帰属する当期純利益			173,409
自己株式の取得			<u>△137</u>
自己株式の処分			<u>20,640</u>
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	2,210	2,210	2,210
当期変動額合計	2,210	2,210	189,800
当期末残高	—	—	1,827,113

(4) 添付資料12ページ
 (セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報
 当連結会計年度（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)	合計
	デジタルソ リユーショ ン事業	エンジニア リングソ リユーショ ン事業	ココダヨ事 業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	2,603,555	1,174,080	301,682	4,079,318	—	4,079,318
セグメント間の内部 売上高又は振替高	7,364	120	—	7,484	△7,484	—
計	2,610,920	1,174,200	301,682	4,086,803	△7,484	4,079,318
セグメント利益	430,266	283,291	117,364	830,922	△576,757	254,165
セグメント資産	579,260	341,754	77,550	998,566	<u>1,840,389</u>	<u>2,838,955</u>
その他の項目						
減価償却費	7,460	6,885	839	15,185	9,932	25,117
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	459	5,584	5,739	11,783	17,931	29,715

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)	合計
	デジタルソ リユーショ ン事業	エンジニア リングソ リユーショ ン事業	ココダヨ事 業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	2,603,555	1,174,080	301,682	4,079,318	—	4,079,318
セグメント間の内部 売上高又は振替高	7,364	120	—	7,484	△7,484	—
計	2,610,920	1,174,200	301,682	4,086,803	△7,484	4,079,318
セグメント利益	430,266	283,291	117,364	830,922	△576,757	254,165
セグメント資産	579,260	341,754	77,550	998,566	<u>1,846,166</u>	<u>2,844,733</u>
その他の項目						
減価償却費	7,460	6,885	839	15,185	9,932	25,117
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	459	5,584	5,739	11,783	17,931	29,715

以上